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Student Name

332 responses

Mahesh kavishwar umathe

Kalpak Hatkar

Rupesh Ravindra Bisen

Manoj Natthuji Bawane

Mahesh Dilchand Kove

Abhijit Ranjit Meshram

Dipali bhimrao Dhanvij

Shagupha hasanoddin sayyad

Madhur Rajesh Ganvir

Harshal prakash sonekar

Sejal Rajendra Zapate

Sahil Munna Sheikh

Akshay Babarao Giri

Vedant Sunil Kadam

Atul Suresh Raut

Janvi Sontakke

Aman damodhar motghare

Nandini Manoj Nageshwar

Amar Ravindra Parchake

Shital goverdhan Bansod

Ankit Anil Meshram

Prinesh Shrivastav



Ishika uikey

Pratik Roshan Gajbhiye

Vivek Waman Katwale

Aanand gulabe

Rohan gajanan maraskolhe

Yugal narendra meshram

Kashmira rangari

Pallavi Keshav Dhoke

sumedha meshram

Dumai Gajanan Shedame

Ramai Rajkumar Uke

Utpreksha ramteke

Disha Bhimrao uikey

Rohan punwatkar

Surabhi ganesh kumbhre

Prajwal Rupchand Sonekar

Sakshi Dhrampal Meshram

Gaurav tejram kathewar

Aditya Vinodrao Patne

Shubham Prakash Raut

Sachin meshram

Subodhi sumedh shambharkar

Ashish Raju Choudhary

Yamini Baban Hapse



Tushar Vilas Dodke

Pratik vijay jambhulkar

Shivani Uttam zade

Pranal sanjay Gajbhiye

Aayushi kotangale

Devyani sukhdev tekam

Kunal J Shahare

Gaurav

Roshan Vinod jadhao

Akshay Babarao Giri

Manish bhika pawar

Gaurav

Arti waman pande

Achal

Pranali M. Lonare

Pranay Aniruddha wasnik

Gaurav Ramesh Barsagade

Nandini Namurte

Venu p. Sonbarse

Pranay Gondane

Shruti vinod chaudhari

Neha Himmat Nitawne

Harsha uikey

Swapnil Dariya Gajbhiye



Sayli Sawarkar

Mayank Bharat kapse

Nishant Rajkumar Meshram

Vaishnavi sunil udatkar

Vaishnavi pancham gharde

Dinesh dange

Nitesh Barikrao Meshram

Vaishnavi narayan bangaiyya

Sujata Naresh Kamdi

DURGA KHOBRAGADE

Akhil premlal nagdeve

Vishal Gajendra Meshram

Adarsh Dadarao Hirekhan

Vaishnavi Vasant Bangre

Shubham Rajesh Morande

Vijay Gajanan Jugsaniye

Ranu nimbarte

Sonali Tambe

Pranay Rajedra Badge

Tanmay Raosaheb Moon

Yugal Narendra meshram

Vrukshali jayapal Landge

ANIKET ARVIND MESHRAM

Rohit Ashok Gadpayale



Pranay gautam tembhurne

Ajinkya gedam

VIKKI PATIL

Akanksha shuddhodhan nagrale

Shrikant Namdeo gaikwad

Neha himmat Nitawne

153 more responses are hidden



Phone number

332 responses

9112398207

8530598236

7057617695

7058838557

7038032752

9373672524

9545891428

8669820964

7499967313

7768083977

9637897717

7620334413

7498632249

8421069587

7888249398

8888614151

8956351458

8554067896

9011182365

9067930322

9579339821

7066775168



9665603875

9370865459

9309987224

08275483265

9075115219

7218264413

9579172869

8421156227

8329375433

9588695732

8208612883

9657073839

7620680462

70839 98831

7767039782

9021294124

9284301426

8010865105

8767485634

9075218652

8806533178

7972493215

7620389369

8483006543



9322849447

9370892669

8830724737

7769901667

8308366727

8446242869

7219079723

9112449964

9067199653

9112608158

8668547241

7378687997

8625825058

7775878247

9168941063

7709940412

09665273872

7517360836

9359621849

9325083037

9356489063

8536987423

9545782106

9763555413



9403422578

7020274637

9960322889

7249845358

8830319610

9730394746

9156497485

9518530651

8788968630

7028453314

8806873516

7796247552

7057620289

9356861564

9763187796

8446990592

8624887883

9923741563

9373990695

9529065537

7218534235

07841851621

8975759021

7378312043



7709553509

757863901

9325687052

8767105535

9322837621

7083923903

135 more responses are hidden

Age
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Gender
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Copy

17 19 21 23 25 27 3156122
0

20

40

60

80

4 (1.2%)4 (1.2%)4 (1.2%)

62 (18.7%)62 (18.7%)62 (18.7%)75 (22.6%)75 (22.6%)75 (22.6%)
79 (23.8%)79 (23.8%)79 (23.8%)63 (19%)63 (19%)63 (19%)

16 (4.8%)16 (4.8%)16 (4.8%)
8 (2.4%)8 (2.4%)8 (2.4%)10 (3%)10 (3%)10 (3%)

7 (2.1%)
2 (0.6%)2 (0.6%)2 (0.6%)3 (0.9%)3 (0.9%)3 (0.9%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

Copy

Female
Male
Transgender

54.2%

45.8%



What degree program are you pursuing now?

332 responses

Semester

332 responses

Faculty of Arts

Select the teacher's name about whom you are submitting survey.

332 responses

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Copy

Certificate
Diploma
Bachelor's
Master’s
Doctorate

7.5%

11.1%

8.1%71.7%

Copy

1
2
3
4
5
6
7
8

1/2

18.7%44.3%

35.2%

Copy

Dr. A. D. Fulzele (History)
Dr. M. Wankhade (Pali Prakrit)
Dr. S. J. Bahadure (English)
Ms. V. B. Chourpagar (Politic…
Mr. R. R. Moon (Dr Ambedkar…
Ms. A. Tirpude (PG-English)
Mr. M. Andraskar (PG-English)
Mr. D. A. Khobragade (Marathi)

1/2

14.8%

13.6%
9%

13.9%

30.7%



1. How much of the syllabus was covered in the Online/Offline classes?

332 responses

2. How well did the teacher prepare for the Online/Offline classes?

332 responses

3. How well was the teacher able to communicate Online/Offline?

332 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

15.4%
29.8%

47%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

24.1%

61.7%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

13.3%
20.2%

60.5%



4. The teacher’s approach to Online/Offline teaching and interaction
can best be described as

332 responses

5. Did the teacher use Google Meet or Zoom or any other online video-
communication service in his/her teaching.

332 responses

6. Did Teacher used any kind of Learning Management System like
Google Classroom etc. to manage your learning?

332 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

24.1%

38.3%

30.4%

Copy

Always
Most times
Some times
Rarely
Never

20.8%

22.3%

49.4%

Copy

Yes
No

13.3%

86.7%



7. Fairness of the internal evaluation process by the teacher.

332 responses

8. Was your performance in assignments evaluated and returned to
you.

332 responses

9. Teachers engage in mentoring.

332 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

9%

28.6%

56.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

31.6%

48.5%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.9%28.6%

50.3%



10. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

332 responses

11. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

332 responses

12. The teacher identifies your strengths and encourages you with
providing right level of challenges.

332 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

10.5%25.6%

52.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.4%
26.5%

54.5%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

9.6%
29.8%

52.4%



13. Teacher is able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

332 responses

14. The teacher uses student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

332 responses

15. Teacher encourages you to participate in extracurricular activities.

332 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

6%

24.1%

55.1%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

8.7%

10.5%
34.9%

43.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

47.6%

38%



16. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience with this teacher.

332 responses

No

Good

Yes

Good

Nothing

.

1) Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students. ...
2) Try to reach every student and ask for their doubts. ...
3) Make teaching a two way interaction.

No

Very good

.

-

Nothing

Good experience

All good

Very good teaching

No suggestions

Excellent

Everything is good

No idea

Punctuality
Consistently



Good communication

Good teaching

Talk easily to student

No suggestions

I Don't Know.

My econimics teacher is the best teaching

Good actually

Offline class is best learning platform

Good lerning system of the ambedkar college

I don't know q ki bas kuch month clg gye or kaha ache se padhai huye or rhe is online class 1%
bhi nahi samaj ata he or upar se network problem or ye offline exam fail ho jayege hum inko
kya fikar he hum fail ho ya pass

Verry good

1) Understand to students.
2) Identify the students weaknesses and strongness. And help to improve our problem.

Fulzele sir is a Good Teacher

Keep practice test students

Good teaching ,good understanding ,good teaching by her sub

Online exam

Teach ohnestly

Very good teacher

Don't take online class anymore

Teaching is my observation

Gud

Learning is very excellent good

No any suggestions or instructions by me for my teachers.His teachings process is good.



Excellent satisfactory

Nothing everything is good

It was good experience with my professor. She teaches us very nicely.

Magla mam

Khup sundar sikshan detat. sir ahmala

I suggest one way to improve teaching. If you provide us videos,audio or ppt is most attractive
parts to improve learning skills.

While teaching we must have able to find the weakness of students and solve them with
proper way!

While teaching we must have able to find the weakness of students and slowe them properly

Be any of the teacher they should give internal evaluation fairly! Thank you!

Sir teaching madhe chnglech ahe

Allways good 👍

Effective Communication skills

1. Try to arrange offline classes
2. Strictly allow students to attend class
3. Can visit historical places.

No need to any improvement

✓✓

Ab

It was a great experience!

Fulzale

Fulzal

Fhh

Teaching skills very good

Jsjs



All teachers is excellent

Good teacher

Online classes

Notes

Nope

Teaching are very good ..and cover to all syllabus this session.

Yes sir taught us througly and his teaching very well

Sir bhut acha se padate hy

Good question

Abc

Best tiching sir

psychology is the great subject but our teacher just wanted to finish the syllabus and they
teach so fast....
psychology teaching must be taken slowly ..
and not just bookish knowledge ... rather than this also
over all we student have to correct our teacher that MA'AM THAT PARTICULAR FORMULA IS
WRONG or most of the THEY ARE confuse !
and make use feel confused too
they are so violent they just pretend not to be violent or just pretend to be so sweet with
students .
Else sometimes the teachers so nicely.

To cover syllbus

Keep practice

Sir during class ask the question

It's was a good

Best Teacher

?

I am not able to suggest.

I think there is not anything, he Took tests offline and Even completed whole. Syllabus, apart
from that, He is Such a Active person.



Excellent teaching style.

I don't know

Very good experience

Used slide

Teacher s are nice and they must corperate with students more and encourage them

Gain knowledge

No any problem in teaching

Yes good

Good

Yes Improve teaching skills

1) Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students. ...

2) Try to reach every student and ask for their doubts. ...

3) Make teaching a two way interaction.

No any suggestions

Teach me online

All work is good and excellent

Three observations suggestions to improve overall teaching and learning experience in
institution are e the better graphics and visual media to agange students well try to reach every
student and ask for their doubts

I feel that I inspired by him to do hard work

116 more responses are hidden

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process in Department



17. The Department takes active interest in conducting Online/Offline
lectures and other programs as knowledge updation for students.

331 responses

18. The teaching and mentoring process in your department facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.

331 responses

19. The department provides multiple opportunities to learn and grow.

331 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

13.9%

17.8%

64.4%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

13.9%
51.1%

31.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.4%
51.1%

32%



19a. Give reason if your answer for above question is any of last Two options

194 responses

No

Yes

Nothing

Good

.

Agree

.

No reason

Yes

No reason

Disagree

...

I don't know

Jdjs

Nice

Good

No comments

Good very

I don't know

Is good

H

Because good facilities



Online exam

Teaching is well satisfied

1

The not only teaching and mentoring but also the departments provide good knowledge

Moderate

No

kavchitch

The department has manage all the program which is sutiable for the students.

The department has manage all the program which is sutible for the student

They have organized some events so that can be an opportunity to prove ourselves

Yes, depertment always provide many opportunities to grow

Useful

Aba

Department provide us very extra activities

Online classes

Nope

Nhi hy

Question it's good for knowledge

Abc

all is correct answer i have no reason

they just pretend they are making progress within students, they just want satisfy there work
which they have given, totally seems like they are doing it forcefully.

Good facilities

Are good question for management

Very good



.

Useful

I don't disagree for this.

Provided

Good Reason

Because there were many seminars conduct by this faculty to improvement in student.

Teacher take regular test

The department also provides multiple opportunities to learn

It is an excellent college and placement:our college provides good job opportunity

Very nice teaching by sir we very happy to have you sir collage multiple opportunities to learn
and grow our skills

.

No comment

Sir is good in teaching style

Uparokt

Ma'am you good teaching

Not applicable

I don't disagree

Teachers help us time to time..and update the upcoming program which help us lot

We don't have any documents which was provided by teachers

3

No one

Thair are nothing from that

Very well

Mam always support us opportunity learn to grow



Good class or online

The all teachers are verry halpful for every student for his learning

The college department's are always supporting

The college department's are always supporting

yes

I not questions

..

Agree

Department are good

All is well, mentoring and teaching

No any

Option 2

Department always provides so much opportunities to students

Yes in college many program conduct for atudent for knowledge improve

Yeah

Good working

He is very practical teacher and his teaching in not so very bad bt they gives lots lof
assignments

Mentoring process is the best for students

Totally Satisfied with all the subject teachers except Rahul moon sir for Ambedkar thoughts.
It's such an inspiring subject to learn about our great reformers and sad that teachers are not
taking any interest to teach it to students.

Because the diparment provide multiple strongly agrye

the reason is not

2



...

No idea

College faciliy

Department provides Multiple Opportunity for Students in Participating in Many Activities

Yes college all major type of program conduct for students encourage program

Yes because student need this type of program for genuinely development in there positive
thinking in life

question no 17. i could barely recall 1 or 2 program. question. no. 18 it feels like the teacher is
only in the race of completing syllabus and nothing else. .

4 more responses are hidden

20. Efforts are made by the Department to inculcate soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

331 responses

21. The overall quality of teaching-learning process in your department
is very good.

331 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

8.2%
39%

42.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.4%
53.8%

29.6%



21a. Give reason if your answer for above question is of last Two options

192 responses

No

Yes

.

Agree

Good

..

Nothing

No reason

Online classes

Yes

Very good

Good

No

Nothing

...

No comments

Every subjects teachers are good teching

Is good

For good teaching

Online exam

They teach with their own examples

In the life of compitatative world there are very much need to making a student skill person



sahmat

Our lecturer teach very well whole the syllabus and other things also!

Our lecture teach very well whole the syllabus and other things also

They have taught us with an example

Yes,I am agree with my depertment ther teaching process is good

Gain knowledge

Neutral

Disagree

.....

Ehehhw

Neutral

I don't know

Teaching Learning process good

Hdjd

Nope

Nhi hy

Hav a good time together for a while ago but I am a student at University

Abc

all is correct answer i have no reason

i have already mentioned everything before.

Good environment

Good question

Improve Communication skills

Because our teacher teach us very well!



Good teacher

There is a no any reason.

Good teaching department

Sorry

I improve my learning process by that department

It is an excellent college for teaching and learning

Quality of teaching is great

Quality is very good and I am very satisfied

Sir thoroughly take sincerelly class

Time table not follow in lectures

The education department learning process is most affected by studie

Great

Learning process is so good

Nice

Strongly I'm agree

Nice

We have some difficult in learning that...our concept are not clear

3

Teacher is great

Good teaching an acselenenet problem solved

Teaching is very good

Becous of the teacher are good teaching

Becous of the teacher are good teaching

ok



...

Because it's true

Well

No thank you

I am

Option a

Quality of teaching is good

Yeah

Good facilities

Because agree strongly agree

Its like ok ok

I am Agree

Agree

Yes learning process is good..

The teacher doesn't teach anything at all

But i can neutral very good department

the reason is not

Learning skills was exlent

2

Not a idea

Good working

Teaching department is very good

Because of good qualification and understanding the students problem and solve in simple
ways that why it understand it to all



Yes because of college management are good at understand student problem and think good

in English literature ... teacher must have to go through lines... which our teacher can't do.
English literature subject should be taught by a very excellent professor

Some Don questions is the day

No any reason

No reason

Agree strongly disagree

3 more responses are hidden

22. Are you aware of Student Grievances/Redressal Cell of the College?

331 responses

23. Is Student Grievances/Redressal Cell of the college functional and
Active?

331 responses

Copy

Yes
No

19.3%

80.7%

Copy

Yes
No

17.5%

82.5%



24. Have you had any occasion to approach the cell?

331 responses

25. Does the College adhere to Anti-Ragging Principles?

331 responses

26. Are you aware that an Anti-Ragging Squad is active in College?

331 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Yes
No43.8%

56.2%

Copy

Yes
No

32%

68%

Copy

Yes
No36%

64%
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Student Name

317 responses

Vipul Patil

Chidrusha.Edara

Vishal Sundarlal Ambule

Kamal Shrichand Chavhan

Kedar Koratkar

Shruti ganesh tumdam

Krunal Rajesh Janbandhu

Shreya Agrawal

Swara Kolhatkar

Harishankar k mishra

Mayuri Dilip Jadhao

Abhay G. Ade

Harshal Tonge

Sakshi Ghotekar

Nikhil sinhamare

Sakshi chilwirwar

Riya Sontakke

Nitisha yadav

Vishakha keshav dahat

Pooja tayde

Siddeshwari ravindra khandekar

Mahi kailash chauhan



Vinit N Deogade

Vinit N deogade

ASHISH CHANDRASHEKHAR BAGDE

Aman

Yash

Vaishnavi bobade

Charul Nandedkar

Aditya Gourkhede

MAHI KAILASH CHAUHAN

Rasika Kangali

Rajeshri Angad Munde

Mann Mendhe

Gouri Zade

Samiksha Gajendra Sonule

Laki Sakhare

Prachi deepak Ramteke

Monika Gedam

Piyushbajpayee

Saurabh bandu bahadure

Megha ganesh kanojiya

Sakshi Ravindra Sahare

Aditya Dive

Uday bhagat

PRATHMESH MENDJOGE



Mayuri Kawdu Wase

SHRUTI SACHIN NAXANE

JayshreeYashwantJogi

Saloni dangre

Rushikesh londe

Krishna Dhok

Prajwal Dhawral

Prasad Dhenge

Unnati Dongre

Kaushik Dupare

Ekankita Chandankhede

Jayesh Dhakulkar

Shipra Jambhulkar

Roshani Saroj Satpute

Aryan Singh

Kashish jaiswal

Chris Gaikwad

Pratiksha deepak sarode

ANURAG YADAV

Pritish Prafulla Ninave

Prashant krishna murti

Yogesh shashikant chikram

Suraj Ilamkar

Nandini Tijare



Shyamali Ashok Ghayde

Prajakta R. Bhaganagare

Prayas pal

Aniket sanjay zade

Saloni Siddharth Ghodeswar

Siddhata Punyani

Dhanashree manish dravyakar

Shrejal meshram

Khushal Chandrakant Lanjewar

Ananya Bhattacharya

Disha jitendra Chavhan

CHANDRASHEKHAR HARISHCHANDRA GAJBHIYE

Sanjivani Thakre

Arya Pathak

Dhanshree Ghaywat

Samyak Bhuminath Chandankhede

Sanjana Gajbhiye

Richita Khobragade

Karan ravi Nagrare

sakshi ghotekar

Zainab Harun shah

Pushpraj Ravindra Tiwari

Ayush

Pranjali vijay zamare



Natasha Thakre

Shruti meshram

Bhumika Prashant lambade

Ritika Ravi Bhujade

Nandini balram sonsarwa

Rajeshri Angad munde

107 more responses are hidden



Phone number

317 responses

9561888825

9703594979

9307041835

8788106495

9765774565

8208946506

8805681524

7387909963

9579205499

9359158025

+917972687472

7720042518

9834742521

9834532760

8788345392

9890005916

8530238906

9373752617

9096438039

9112981808

8007681337

7796680429



9158997044

9975538036

8830613940

7887371582

8830871247

9307748172

9067048955

8767952997

8080426494

09545109062

9657947807

8010970330

7038783209

7821002964

7768801025

8856916758

9307498204

9561639440

8080382661

8010291488

9307379053

9309972788

7499703801

9370969373



7741925310

9890000454

+917775055935

9637832472

7887787106

8010597258

8888820454

7840938110

7219677953

9850400321

9623200363

76668 2872

9322628914

9923964670

8766910452

7219108543

9130363404

9172022037

9623497942

8956007509

7796734357

9518990327

8208562544

8788292390



9970353145

8237901753

8482926994

8007739919

8669464960

7058137162

9356836173

70280 54616

8767855676

8600462245

08657665420

7249879202

9112422576

7000283429

9890402077

7620846627

7773926754

9359888394

9112888232

8805968240

7517936503

8767671714

8766570989

8669630034



08788741717

7741921473

7666966092

8767304510

7887959581

8010970330

93 more responses are hidden

Age

317 responses

Gender

317 responses

Copy

17
18

19
20

21
22

23
24

26
772004…

0

50

100

150

10 (3.2%)10 (3.2%)10 (3.2%)

71 (22.4%)71 (22.4%)71 (22.4%)
58 (18.3%)58 (18.3%)58 (18.3%)

109 (34.4%)109 (34.4%)109 (34.4%)

39 (12.3%)39 (12.3%)39 (12.3%)

17 (5.4%)17 (5.4%)17 (5.4%)
9 (2.8%)9 (2.8%)9 (2.8%)

2 (0.6%)2 (0.6%)2 (0.6%) 1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%) 1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

Copy

Female
Male
Other

43.5%

56.5%



What degree program are you pursuing now?

317 responses

Semester

317 responses

Faculty of Commerce

Select the teacher's name about whom you are submitting survey.

317 responses

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Copy

Certificate
Diploma
Bachelor's
Master’s
Doctorate8.2%78.2%

Copy

1
2
3
4
5
6
7
8

1/2

38.2%

17.7%

42.6%

Copy

Dr. Varsha V. Panbude
Dr. Durga H. Puttewar
Dr. Akhil Ramteke
Mrs. Shefali Rai Chouksey
Dr Neha Gaikwad
Dr. Neelam Dasani
Mr. Vaibhav Bhagwat
Mr. Ravi Gunde

1/3

20.2%

16.7%

10.1%

9.8%

10.7%



1. How much of the syllabus was covered in the Online/Offline classes?

317 responses

2. How well did the teacher prepare for the Online/Offline classes?

317 responses

3. How well was the teacher able to communicate Online/Offline?

317 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

22.1%

69.1%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

35.6%

58.4%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

11.4%

80.1%



4. The teacher’s approach to Online/Offline teaching and interaction
can best be described as

317 responses

5. Did the teacher use Google Meet or Zoom or any other online video-
communication service in his/her teaching.

317 responses

6. Did Teacher used any kind of Learning Management System like
Google Classroom etc. to manage your learning?

317 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

26.5%

59.9%

Copy

Always
Most times
Some times
Rarely
Never

8.8%

17.4%

68.5%

Copy

Yes
No

95.6%



7. Fairness of the internal evaluation process by the teacher.

317 responses

8. Was your performance in assignments evaluated and returned to
you.

317 responses

9. Teachers engage in mentoring.

317 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

14.8%

77.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

20.5%

69.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

18.9%

70%



10. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

317 responses

11. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

317 responses

12. The teacher identifies your strengths and encourages you with
providing right level of challenges.

317 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

22.7%

67.8%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

18%

73.5%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

24.6%

65.6%



13. Teacher is able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

317 responses

14. The teacher uses student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

317 responses

15. Teacher encourages you to participate in extracurricular activities.

317 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

17.7%

71%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

22.7%

69.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

30.6%

61.8%



16. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience with this teacher.

317 responses

No

Good

Excellent

Yes

.

Very good

No suggestions

Exilent teacher

Had a Nice experience learning with her

-

Nothing

...

.

I don't think any improvement is required

Nice

The way teaching of mam is excellent she explains everything very clearly & simply with full of
energy & she is very good teacher.

Should take offline classes

Very good

All good

Bahut acha

The teaching is good and all the doubts regarding the subject are clear



Excellent
Good at teaching
Best

They don't need any kind of suggestions.

Excellent

Best

..

Very good teacher

..

Teaching skill very well

They don't need any kind of suggestions

.....

Nothing

Sir teaching is good

It's already good.

1)Try to creat to way intraction 2)try to become friend more than teacher

More innovative ways of teaching

All is going well

To communicate more with students about studies

Good teaching

Consistent
Helpful
Intelligent

Explains very well
Topic suggestions for main exam
Good teacher

Regular class , more extra activities and encouragement towards everything.



Very good sir 👍

1.satiisfaction while teaching
2.encourages us
3.proper guidence

Ma'am teaching excellent

Experience is very good about all the activities given in the college

Sir is the best yo🤟

Best teaching ever

Best teaching experience

In my opinion, he undertakes every step so that we are able to understand every topic
thoroughly. I don't think there are any suggestion for the improvement. His teaching is nearly
the best.

Teacher are good they were teach us properly

Ma'am is teaching excellent

Teacher are very helpful .

Teacher are very helpful.

Great learning experience

Best teacher in college

Teacher teaching methods is very nice

1. Involving in extra curricular
2. Public speaking
3. Encouraging students to come to school and. Assigning them tast to make studies Fun

Mam are always teacing on kindly and very properly . Mam always helpful on all studets and
it's he always done on class online offline and he will carefully teaching on all studets and she
is very good teacher .

The teacher can give some of the relatable examples to give a thorough understanding of the
provisions/topics.

great 👍



The teacher is giving good guidance to us
He is very supportive
He is also good at his teaching

She is very good at her job, i don't think any improvement is required.

1) can give good examples
2) can be more interactive

Nothing to improve.. everything is perfect.
Teacher is very supportive and cooperative...

Nothing to improve, everything is perfectly fine

The teaching is very good and all the doubts regarding this subject ar clear

Excellent teaching
Explain concept very well
Always ready to help

1)

No suggestions.

Nic teacher experience

Overall teacher is good and any time help with a students

Good teaching , better understanding , best learning

Appoint better and experience teacher who teaches offline.

The teaching is good and all the doubts regarding the subject are clear

Great presentation through PPT
Explaining the point very thoroughly
Very polite Nature

Overall teacher is good and any time help with a student's

Nice teachers

Easy method to understand
Solve problems with us

Nill

1)My observation is that teachers taught very good .
2)she clear concept with examples.



3) I understand it's very easily.

Excellent
Perfect
Best at teaching

Impressive communication skills
Doubt solving
Polite and sweet

They are more than 100%. They teach good.

Interactive with students should be increased

Expelled

I don't think they need any kind of suggestions. They are best within themselves. They are the
best.

Varsha pangule mam always teaching very well

That's good

Very nice explanation
Polite Nature
Always ready to help

The experience from learning from this professors is excellent..

Improve the mentorship

So happy. My maydam

Polite and helping nature
Interactive
Soft spoken person

Good teaching, understanding, helpful

Already better

Try to reach every student and ask for their doubts....

110 more responses are hidden

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process in Department



17. The Department takes active interest in conducting Online/Offline
lectures and other programs as knowledge updation for students.

317 responses

18. The teaching and mentoring process in your department facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.

317 responses

19. The department provides multiple opportunities to learn and grow.

317 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

9.1%

78.5%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

38.5%

54.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

33.4%

58%



19a. Give reason if your answer for above question is any of last Two options

132 responses

No

Yes

Yes

...

Excellent

-

.

Ok

Good

..

Nothing

.

Ha

Teaching skill very well

Nice

No.

....

O

Agree

..

They are giving proper opportunity yo us



Teaching skill very nice

...

Because they conduct programs

All teachers in department of commerce are ver nice and supportive

BCom considered litely

Very good

Excellent

great

The department provides multiple opportunity to learn and grow

So nic my teacher experience full time in class room my

The department provide multiple opportunity to learn and grow

Yes the professor's always motivate to take participation. In extra curricular activities..

Good coordination with students

The teacher asked the very well teaching & multiple opportunity

Good study

Good

The teacher asked the very well teaching and multiple opportunities

Yes , improve teaching skill

Common department is very multiple opportunity provides learn & grow

.......

Ni

They have been bringing courses like Business Analytics course and certificate in ms excel
and many more opportunities are there .

No other reasons.

Teacher are always help us to improve our skills and study



.....

yes

No other reason required

Always positive

Allwes helpful

Good nice

Very good teaching

S

No reason

Mam are exlent teachar. And good teachar

Exalent teachr and good teaching

Very good

No

Online

20. Efforts are made by the Department to inculcate soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

317 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

24%

67.8%



21. The overall quality of teaching-learning process in your department
is very good.

317 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

30.9%

58.7%



21a. Give reason if your answer for above question is of last Two options

127 responses

No

Yes

...

Good

Excellent

Yes

-

Ok

.

Ha

Nice

..

Good teaching

Very well teaching

Nothing

....

Agree

.

..

The quality of teaching is best

Ma'am is teaching always good



Ooo

He is good

No

Overall quality of teaching in good

1. No activities for students 2. BCom considered of no importance

Very nice

Excellent

great

Learning process in my department is good

Full time in class and injoya in maydam

Thos ans are absolutely correct

Very good

No teacher has experience

Nice teaching

The learning process in my department is good

Very nice

The explanation of the teachers are very understandable.

.

Yes very very good experience

Give for opportunity

Good

......

Teacher are best

Yes ,improve



Yes.

No reasons.

Teaching quality and learning skills are really excellent

yes

Always agreed

Because I am not agree to those activities

Disagree

No.

Very good teaching

Nice

No reason

College program is good learn

22. Are you aware of Student Grievances/Redressal Cell of the college?

317 responses

Copy

Yes
No

15.1%

84.9%



23. Is Student Grievances/Redressal Cell of the college functional and
Active?

317 responses

24. Have you had any occasion to approach the cell?

317 responses

25. Does the College adhere to Anti-Ragging Principles?

317 responses

Copy

Yes
No

13.9%

86.1%

Copy

Yes
No

32.5%

67.5%

Copy

Yes
No

12.3%

87.7%



26. Are you aware that an Anti-Ragging Squad is active in College?

317 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Yes
No

18.9%

81.1%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1oKOiy-xEu_WVVYhVkTx7DUTd9sDTd8nRb41N58FlESc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Nagpur
434 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1rSqKx61cnM24EJnQDCUyARBVM78Ipf6IEoLq3xksOSM/edit#start=publishanalytics


Student Name

434 responses

Manisha Gajbhiye

Vishakha Bhattacharya

Jayesh Prakash Rajani

Diksha Atmaram Kulsange

Anmol Sahu

Tanya Vaz

Disha Methwani

Vrushali Bharat Dharamshahare

Dhanshree Jikar

Prakhar Ninawe

Anuj Gajbhiye

Neha Abhay Badoley

Satish Ashok Mangalwedhe

Akansha Shriram Sharma

Kunjan Gahalod

Madhav Kumar

Ankita Rangrao Rathod

Sandeep mankar

Rashi S Jawahirani

MAHIMA MOHAGAONKAR

Aakanksha Rakesh Sharma

Roshankumar Khuje



Pankaj Gharde

Kuldeep patil

Bushra Khan

Amit D. Bhasharkar

Sanjay Kumar Singh

Anushree Rahate

Asiya Siddique

PRATAP SHAMBHOO GOSWAMI

Advait Dharap

Ameesha Rajpal

khushi chauhan

Ananya Tandaiyya

SACHIN NITONKAR

Neelu thakre

Siddhi Deshpande

Abha Atul Deshpande

Shashank chole

Devendra shende

Ruby Selokar

Prashant s borkar

Priyanka Kodwani

Yogita S. Dangre

Vaishali Badwaik

Aman Gangrade



Shruti

Shreya joshi

Nirupam Roy

Anil Ganpatrao Pathrabe

Arti Hemnani

krishna dahikar

Vedant kedar

Aditya Durgaprasad Yadav

Sumiti Oza

Rajshree burde

Rohini Ganpat Madavi

Kalyani Demeshwar patle

Anjali Deepakrao Tamshettiwar

Shrushti Deshmukh

Ketki Marpakwar

Ananya Tandaiyya

Kshitij Manwatkar

Kajol Prakash totlani

Sakshi Tiwari

Radha Pachpor

Shreyash Gupta

Pranali anil dangat

Mansi gwalani

Nandini jadhav



RAGHVEE DHOBLE

Juilee Vijay Meshram

Chaitanya M. Kulkarni

Sachin Kashinath Selokar

Mayuresh V. Kene

Prasheek Magar

Harsha Vijay Dongre

Soham Shobhane

Tanmay Makkad

Amrata Gangotri

Dewram Vithoba Nandanwar

Yugant

Chaitanya randive

Yogita Dangre

Kuldeep Sanjay Patil

Apurva Vinay Pittalwar

Ankit Vishnukumar Gupta

Samyak chahande

SACHIN HARIHAR TEJEKAR

Rutuja Omkar Ghule.

MANSI SHARMA

Nirupam Nanigopal Roy

Trupti Bagde

raju patil



Anil Ganpatrao 3

Darshana Shelare

Gauranshi Sharma

Saniya sheikh

Supriya Bansod

Jay Bajaj

160 more responses are hidden



Phone number

434 responses

8605002354

8857944378

7058189409

9579950456

84591 15692

9770399736

7875217134

8983311665

9923810060

9423414981

8767728205

9096943309

8669127088

7066847163

8010626188

7620915417

9075978178

8806788773

8451999441

7020618105

7387246912

9373424281



9689434237

7020450897

7798830001

9423912200

7972394686

8788131068

8805657521

7798621144

9764694462

7709530864

9860759079

9420959374

7499693756

9975705864

8007380750

9130712692

9021991047

9479587205

8600108778

9970030446

9404536198

8208879412

9284908745

8108147184



9158947020

9820575606

7218150039

9309712144

9527883990

9767091873

9131942643

9834728870

9146641537

8530711338

7709240331

9021700240

8421129342

7972368827

9307246980

7499598117

8485824325

8669764326

7020905123

8421318454

+919479587205

9765983586

7798621144

8605507371



8862047650

9834490235

77988 19734

+918208879412

8446998804

7775909525

+919028493260

08329659083

9404101417

9420300116

8149601411

8208854866

7020033712

9011569512

8237480331

9422332767

7709637026

9767161776

7385200393

8208330749

7385402929

7756901645

9359814886

8080043547



9373798577

7028849441

9637343208

9172323272

9699297723

8080079441

136 more responses are hidden

Age

434 responses

Gender

434 responses

Copy

17 20 23 26 29 32 35 39 45 49 52 55 60
0

20

40

60

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

20 (4.6%)20 (4.6%)20 (4.6%)

47 (10.8%)47 (10.8%)47 (10.8%)

15 (3.5%)15 (3.5%)15 (3.5%)

46 (10.6%)46 (10.6%)46 (10.6%)

37 (8.5%)37 (8.5%)37 (8.5%)

52 (12%)52 (12%)52 (12%)

20 (4.6%)20 (4.6%)20 (4.6%)

29 (6.7%)29 (6.7%)29 (6.7%)

14 (3.2%)14 (3.2%)14 (3.2%)

24 (5.5%)24 (5.5%)24 (5.5%)

14 (3.2%)14 (3.2%)14 (3.2%)
11 (2.5%)11 (2.5%)11 (2.5%)10 (2.3%)10 (2.3%)10 (2.3%)

13 (3%)13 (3%)13 (3%)
8 (1.8%)8 (1.8%)8 (1.8%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)3 (0.7%)3 (0.7%)3 (0.7%)
6 (1.4%)6 (1.4%)6 (1.4%)

2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)
8 (1.8%)8 (1.8%)8 (1.8%)

2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)4 (0.9%)4 (0.9%)4 (0.9%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)

6 (1.4%)6 (1.4%)6 (1.4%)4 (0.9%)4 (0.9%)4 (0.9%)3 (0.7%)3 (0.7%)3 (0.7%)
8 (1.8%)8 (1.8%)8 (1.8%)

2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)
5 (1.2%)5 (1.2%)5 (1.2%)4 (0.9%)4 (0.9%)4 (0.9%)2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)3 (0.7%)3 (0.7%)3 (0.7%)3 (0.7%)3 (0.7%)3 (0.7%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)2 (0.52 (0.52 (0.5

Copy

Female
Male
Transgender

41.9%

58.1%



What degree program are you pursuing now?

434 responses

Semester

434 responses

Faculty of Law

Select Faculty

434 responses

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Copy

Certificate
Diploma
Bachelor's
Master’s
Doctorate

17.5%

81.1%

Copy

1
2
3
4
5
6
7
8

1/2

12%

14.1%

62.9%

Copy

Dr. H. V. Menon
Dr. V. V. Deshpande
Dr. S. P. Kalamdhad
Dr. P. R. Lokhande
Ms. V. Sukhdeve
Ms. S. Rathod
Ms. S. Bari
Mr. Nihas

1/4

18%

9.9%

18.9%

11.8%
8.3%



1. How much of the syllabus was covered in the Online/Offline classes?

434 responses

2. How well did the teacher prepare for the Online/Offline classes?

434 responses

3. How well was the teacher able to communicate Online/Offline ?

434 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

82%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

34.1%

64.3%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

84.3%



4. The teacher’s approach to Online/Offline teaching and interaction
can best be described as

434 responses

5. Did the teacher use Google Meet or Zoom or any other online video-
communication service in his/her teaching.

434 responses

6. Did Teacher used any kind of Learning Management System like
Google Classroom etc. to manage your learning?

434 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

8.3%

27%

63.4%

Copy

Always
Most times
Some times
Rarely
Never

11.5%

23.3%

64.1%

Copy

Yes
No

97.7%



7. Fairness of the internal evaluation process by the teacher.

434 responses

8. Was your performance in assignments evaluated and returned to
you.

434 responses

9. Teachers engage in mentoring.

434 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

15.4%

82.5%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

23%

65.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

6%

23.7%

67.7%



10. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

434 responses

11. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

434 responses

12. The teacher identifies your strengths and encourages you with
providing right level of challenges.

434 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

20.5%

69.1%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

17.3%

80%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

30.2%

61.3%



13. Teacher is able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

434 responses

14. The teacher uses student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

434 responses

15. Teacher encourages you to participate in extracurricular activities.

434 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

29.3%

58.5%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

25.1%

69.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

34.6%

58.3%



16. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience with this teacher.

434 responses

.

Good

No suggestions

No suggestion

Good learning experience

1.Promoting a love of learning.
2.Effective goal-setting.
3.Clear communication.

Excellent

All good

No any suggestions, good teacher

Everything is perfect

NA

Excellent

No

EXCELLENT TEACHING ABILITY/ VERY GENEROUS/ IMPLIMENT GREAT COMMUNICATION
TECHINQUES

teachers illustrate the concepts through examples and applications

Teaching is best

Effective communication with the students, thoroughly and well explained the subjects with
examples, always encouraged us to study well.

Excellent teaching

-

Teaching methods is very good



Very good

Excellent teaching

Good

Polite and always helpful

Exellence usually and effective

Nice teaching excellence and fair

teaching methods are up to the mark and satisfacory.

Plz give proper time to students for submission

She teaches like the queen she is .. no change required

Mam always teaches us with all the efforts. It was great learning with them

exellent

Excellent teaching with good examples

Three suggestions would be to
1. To make class oriented examples and references.
2. Create more PPT and PDF related to subject matter to be taught.
3. Mam always came on time, and always gave update about her absence.

It's already better

To teach us in Bilingual Languages only

No need of any suggestion, it is already excellent learning experience. May these teacher teach
us in next semester also.

No need to improve

Nothing

Teaching method is best
Presentation on each unit
Interactive session with students

Madam explained every detail related to case study which was really interesting and helpful to
understand by giving examples

1. Making teaching a two way interaction. 2.try to reach every student. 3.use visual media for
student.



Shilpa ma’am has always been a very helpful mentor whenever i have any doubts or problems
she is very helpful

The teaching methods of all the teachers are good

Effective communication but little low sound.

Clear and Audible Voice. Impressed, At this age madam is so passionate about educating.

Good Class Teacher

Humble

1.The best teacher ever
2.good talkative and easy to learn
3.helpful for revise any topic

Uses nice blend of Hindi and English

Very good teacher

No opinion

good understanding of concept clearing and example of case law

Concepts of subject/ topics being very clear, teaching is good, communication is good.

1. More teaching periods may be alloted.

Assignment submission time should be extent

Teaching should be more precised. Teaching should be in easy words.

Excellent teaching..

No improvement suggestion needed, it a request to you to teach us in next semester please.

Nothing as of now, the teaching is perfect

Nice, excellent, hardworking

I am very much satisfied with her method of teaching. She explains everything in very effective
manner. She makes the class interractive and interesting.

Everything is fine

Everything is satisfactory



She teaches very well.

Nothing needed.... All thing is best 👍

He teaches very well.

Easy to understand Language

Thoroughly teach every concept

Conceptual studying is really promoted by ma'am!!

No suggestions as such.

Great

They are perfect in their jobs

If possible ,teach in bilingual mode

My overall experience with teacher is good and I do not think that any improvement is required
teacher gives her best in respective subject

Will be better if explain the topic little slowly, it will be more effective.

Classes need to be more interactive with activity

Teacher is good

My overall experience with teacher is very good

No suggestion
Excellent teaching

No improvement needed

Some extracurricular activities engaged in college.

Nothing....

All are good

No suggestions because everything is perfect regarding every activity.

No suggestions. It was great learning experience with mam.

Y



Nothing
Every faculty is good

Unable to communicate properly during online classes

1) Hardwords are using, 2) allow us to write down the points of lectures 3) to practice the
synopsis writing at the classroom

N/A

Mostly encourage
Usually understand by enable to teach us
Very good teaching

1) Using hard words 2) teaching is little be fast 3) to write points of the lecture

1. Accommodation is of the utmost important which never was the case.
2. Students convenience was never taken into consideration.
3. Every difficulty was dealt with, rudely ( even when it was discussed with other faculties).

1. Always an interactive class
2. No hesitation in solving doubts.
3. Uses great examples to simply a topic.

Vaishali ma’am ‘s way of teaching is very good she always explains the concepts through
illustrations which makes it more easy for us to understand

Excellent in teaching, making constitution more interesting and exciting, video lectures are
amazing

Some more examples needed with the teaching method

Fast teaching, using hard words , pointwise teaching is very good

no improvement needed

Syllabus was covered wholly.
Assignments, classwork, homework were given time to time

262 more responses are hidden

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process in Department



17. The Department takes active interest in conducting Online/Offline
lectures and other programs as knowledge updation for students.

434 responses

18. The teaching and mentoring process in your department facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.

434 responses

19. The department provides multiple opportunities to learn and grow.

434 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

14.3%

81.6%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

7.6%

39.4%

52.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

39.4%

54.6%



19a. Give reason if your answer for above question is in the negative and
any of the last Two options

43 responses

20. Efforts are made by the Department to inculcate soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

434 responses

21. The overall quality of teaching-learning process in your department
is very good.

434 responses

Copy

-
...

Department is…
My mentor ha…

NA
No

No placement…
No.

Not applicable
Nothing

Positive view
0

2

4

6

8

7 (16.3%)7 (16.3%)7 (16.3%)
6 (14%)6 (14%)6 (14%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

3 (7%)3 (7%)3 (7%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

4 (9.3%)4 (9.3%)4 (9.3%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

3 (7%)3 (7%)3 (7%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

3 (7%)3 (7%)3 (7%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.7%)2 (4.7%)2 (4.7%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%1 (2.3%1 (2.3%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

34.1%

60.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

39.2%

56%



21a. Give reason if your answer for above question is in the negative and
any of the last Two options

33 responses

22. Are you aware of Student Grievances/Redressal Cell of the college?

434 responses

23. Is Student Grievances/Redressal Cell of the college functional and
Active?

434 responses

Copy

-
...

Good
NA

No comment
No negative option

Not negative
Positive view

0

2

4

6

4 (12.1%)4 (12.1%)4 (12.1%)

6 (18.2%)6 (18.2%)6 (18.2%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

2 (6.1%)2 (6.1%)2 (6.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)

4 (12.1%)4 (12.1%)4 (12.1%)

3 (9.1%)3 (9.1%)3 (9.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

3 (9.1%)3 (9.1%)3 (9.1%)

2 (6.1%)2 (6.1%)2 (6.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

Copy

Yes
No

20%

80%

Copy

Yes
No

18.4%

81.6%



24. Have you had any occasion to approach the cell?

434 responses

25. Does the College adhere to Anti-Ragging Principles?

434 responses

26. Are you aware that an Anti-Ragging Squad is active in College?

434 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Yes
No

20.7%

79.3%

Copy

Yes
No

9%

91%

Copy

Yes
No

21%

79%
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Student Name

1,180 responses

Vinashree Meshram

Shreya Pandey

Aarya walgaonkar

Kamlesh Das

Srijon Mitra

Sakshi Sunil Madke

SHARDUL BHAGWATKAR

Himanshu Ramteke

Kanchan raju ingle

Rupal mourya

Sakshi kohale

Astha kotekar

Ishrat Yusuf Sheikh

Akansha dangare

Vedant Dhore

Neha Pravin kuralkar

Shreya Wankar

Pranjal Jeetendrasingh Tawar

Vishakha meshram

Tomeshwari kashyap

Komal shukla

Snehal malve



Dhanshri kakad

Ritu R Gedam

Abhishek Santosh Singh

Shreya Pramod Nitnaware

Shubhanshu Shekhar Bhoskar

Ashwini Patil

Pranay Fanidhare

Sarvesh Kohad

neha gaydhane

Sameer Kamble

Divyani narayan irpachi

Padmashree Petkar

Shreya Meshram

Minakshi Yadorao Mate

Rutika Kishor Khobragade

Kreeshna Gahlod

Isha Sanjayrao rajurkar

Aditya krishna Ruikar

Sanket Bawane

Sharayu Pophali

Sayali D. Kulkarni

Mansi M Parihar

Ruchi Rathod

Khushi dhanvijay



Mitali Neware

Manalee S. Boradkar

Chetana Arunkumar Raut

Aman singade

Anushka Chinchmalatpure

Arpita Rajesh Sakharkar

Harshita Khapekar

Swejal nitesh khobragade

PRANAY YADAV POUNIKAR

Bharati Kapgate

Aniket waghamare

Purva Pawan Tiwari

Jayesh Jaiswal

Divya pardhi

Atreya Kottapalle

Homeshwar Walwe

Mr. Mayur Laxmanrao Kate

Khushi Gaikwad

Mayur Sengar

Shraddha Zade

Puja chelaram lanjewar

Prachita Dhanraj Bokade

Vanshika Bele

Mitali neware



Saquib Hussain

Rasika Sanjay Makode

Nidhi

Kartik Sahebrao Nimbulkar

Sharda Narsingh kachhwah

Sanjana Khemraj Bhonge

Kajal Namdeo Pise

Mitali neware

Gunjan Ashok Meshram

Vaishanavi Kukde

Simran kshirsagar

KREESHNA GAHLOD

Shreyashi Karde

Radha Deshmukh

Shreya Pande

Aman Sheware

Vaishnavi Rajendra Bhange

snehal sorte

Purva Gautam Dhupe

Vaishnavi Gajanan Wankar

Akanksha bodhraj mishra

Gauri Gajanan Solanke

Priyash Sunil Bambal

Tinapaul



Yashica Chawla

KHUSHI ARUN HADKE

Akansha Mahule

Prajaktta jambhrunkar

Janhavi Sonurkar

Vasu bhutange

705 more responses are hidden



Phone number

1,180 responses

9356274594

9326812600

9156125023

7263082808

8421337950

9309488807

9325920376

9096840199

9373069154

9767686578

9665082308

7823080461

8767286494

8767147218

8261814896

08380029779

8624998909

9284409455

8446308539

7666940522

7249436936

8830257096



9518507154

9022386540

7058894859

8263031079

8010768233

8483920027

8263840683

7709987898

9356408936

7620308803

7038748884

9834295583

8788695353

8766074167

8625922755

7498873293

9960194073

7262911771

9373527465

9325594140

9356423877

08421481969

8788249863

7219378286



9075339262

8308769085

8378038118

9673919255

9756446567

9067058693

9834897934

9119511607

9420754239

08468996505

8421629106

9172368784

8459110793

9921013283

9168508156

9175417159

8421864612

+919130624065

09699458595

7030832667

9527633272

9049431263

7350186836

7385513415



8010082684

8208476491

8237707973

8007831990

9075325639

7057608229

7620095946

9975389022

08237851095

7887493276

9923073829

7083744521

7620142265

9158266476

9689271233

8390410635

7972349015

7558676244

7499213478

9834210743

7448105607

9112343728

8459073063

8446264090



9552004148

8007161784

9067150572

8999906695

8275857315

9561027419

667 more responses are hidden

Age

1,180 responses

Gender

1,180 responses

Copy

17 18 19 19.5 20 21 22 23 24 26 28
0

100

200

300

400

17 (1.4%)17 (1.4%)17 (1.4%)

296 (25.1%)296 (25.1%)296 (25.1%)394 (33.4%)394 (33.4%)394 (33.4%)

2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)

195 (16.5%)195 (16.5%)195 (16.5%)

118 (10%)118 (10%)118 (10%)
99 (8.4%)99 (8.4%)99 (8.4%)

37 (3.1%)37 (3.1%)37 (3.1%)20 (1.7%)20 (1.7%)20 (1.7%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%) 1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

Copy

Female
Male
Transgender27.7%

72.2%



What degree program are you pursuing now?

1,180 responses

Semester

1,180 responses

Subject

Select Subject

1,180 responses

Biochemistry

Copy

Certificate
Diploma
Bachelor's
Master’s
Doctorate

16.4%

81.4%

Copy

1
2
3
4
5
6
7
8

1/2

11.3%

34.7%

53.2%

Copy

Biochemistry
Biotechnology
Botany
Chemistry
Computer Application (BCA)
Computer Science
Electronics
Mathematics

1/2

15.3%

8.6%

20.9%9.3%

28.1%



Select the teacher's name about whom you are submitting survey.

180 responses

Biotechnology

Select the teacher's name about whom you are submitting survey.

101 responses

Botany

Select the teacher's name about whom you are submitting survey.

35 responses

Chemistry

Copy

Mrs. B. A. Mehere
(Biochemistry)
Dr. D. N. Begde (Biochemistry)
Dr. U. J. Dongre (Biochemistry)
Ms. P. Pantawane
(Biochemistry)
Ms. Rita Lakkakul (Biochemis…
Ms. Swati Chimurkar (Bioche…
Ms. Nikita Mohod (Biochemist…
Ms. Jayisha Dhargawe (Bioch…

15.6%

10%

16.7%

47.2%

Copy

Mr. Rohan Thaware
(Biotechnology)
Mr. Pradip Hirapure
(Biotechnology)
Ms. S. Paranjape (Biotechnol…
Ms. Rita Lakkakul (Biotechnol…
Ms. Swati Chimurkar (Biotech…
Ms. Nikita Mohod (Biotechnol…
Ms. Aditi Bharadwaj (Biotechn…
Ms. Jayesh Dhargawe (Biotec…

26.7%

37.6%

27.7%

Copy

Mr. S. R. Somkuwar (Botany)
Dr. R. B. Kamble (Botany)
Dr. Mayuri Wankhede-
Deshmukh (Botany)
Dr. Ashwini S. Aswar (Botany)

20%

80%



Select the teacher's name about whom you are submitting survey.

45 responses

Computer Application (BCA)

Select the teacher's name about whom you are submitting survey.

332 responses

Computer Science

Select the teacher's name about whom you are submitting survey.

110 responses

Electronics

Copy

Dr D Y Panhekar (Chemistry)
Dr N G Telkapalliwar (Chemis…
Dr. D. M. Borikar (Chemistry)
Dr. V. M. Shivankar (Chemistry)
Dr. R. Sawant (Chemistry)
Mr. P Panse (Chemistry)
Mr Gautam Wanjari (UG CHB…
Mr Shailesh Dongre (UG CH…

1/2

31.1%

28.9%

24.4%

Copy

Dr. Prakash Bhongade
(Computer Application (BCA))
Dr. Prashant Yende (Computer
Application (BCA))
Dr. Harshala Pethe (Computer
Application (BCA))
Mrs. Priyanka Soitkar (Comp…
Ms. Shama Khan (Computer…
Mr. Vaibhav Bhagwat (Compu…
Mrs. Supriya Ranade

17.2%

9.6%

19.3%

20.8%

16%

12.7%

Copy

Dr. P. V. Nimbalkar (Computer
Science)
Mr. W. N. Anandpwar
(Computer Science)
Mr. V. Meshram (Computer
Science)
Mr. S. S. Paldikar (Computer
Science)
Mr. A. H. Hedaoo (Computer
Science)

28.2%
28.2%

30.9%



Select the teacher's name about whom you are submitting survey.

14 responses

Mathematics

Select the teacher's name about whom you are submitting survey.

64 responses

Physics

Select the teacher's name about whom you are submitting survey.

247 responses

Statistics

Copy

Mr. V. S. Pawar (Electronics)
Dr. N. V. Shivarkar (Electronics)
Mr. Kishor Rokade (Electronics)

14.3%

21.4%

64.3%

Copy

Ms. S. M. Pawar (Mathematics)
Dr. J. J. Tripathi (Mathematics)
Mr. Pavan Rewatka
(Mathematics)

21.9%

25%

53.1%

Copy

Dr. A. N. Wazalwar (Physics)
Dr. N. S. Meshram (Physics)
Dr. A. R. Bansod (Physics)
Ms. P. U. Surkar (Physics)
Ms Pranali Shingade (Physics)
Ms Preeti Lambat (Physics)
Ms Meenakshi More (Physics)
Mr Yograj Choudhary (Physics)
Ms Kanchan Gaur (Physics)

17.8%
14.6%

11.7%

28.3%



Select the teacher's name about whom you are submitting survey.

22 responses

Zoology

Select the teacher's name about whom you are submitting the survey.

21 responses

Language

Select the teacher's name about whom you are submitting survey.

9 responses

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Copy

Ms. A. M. Badar (Statistics)
Ms. Sayali Mahulkar(Statistics)
Ms. Komal Patel (Statistics)18.2%

77.3%

Copy

Dr. R. S. Bagade (Zoology)
Dr. D. V. N. S. Suresh (Zoology)
Dr. A. A. Meshram (Zoology)

14.3%

19%

66.7%

Copy

Ms. P Singh (English)
Dr. Deepkumar Khobragade
(Marathi)

100%



1. How much of the syllabus was covered in the Online/Offline classes?

1,180 responses

2. How well did the teacher prepare for the Online/Offline classes?

1,180 responses

3. How well was the teacher able to communicate Online/Offline?

1,180 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

16.1%

29.7%

43.7%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

44%

50.3%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

9.2%

19.5%

69.3%



4. The teacher’s approach to Online/Offline teaching and interaction
can best be described as

1,180 responses

5. Did the teacher use Google Meet or Zoom or any other online video-
communication service in his/her teaching.

1,180 responses

6. Did Teacher used any kind of Learning Management System like
Google Classroom etc. to manage your learning?

1,180 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

14.8%
29.7%

51.7%

Copy

Always
Most times
Some times
Rarely
Never

12.5%
24.3%

56.7%

Copy

Yes
No

10.3%

89.7%



7. Fairness of the internal evaluation process by the teacher.

1,180 responses

8. Was your performance in assignments evaluated and returned to
you.

1,180 responses

9. Teachers engage in mentoring.

1,180 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

25.6%

69.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

27.1%

59.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8.9%

26.8%

58.8%



10. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

1,180 responses

11. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

1,180 responses

12. The teacher identifies your strengths and encourages you with
providing right level of challenges.

1,180 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

8.9%

25.6%

59.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

20.7%

70.8%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

26.4%

61.9%



13. Teacher is able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

1,180 responses

14. The teacher uses student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

1,180 responses

15. Teacher encourages you to participate in extracurricular activities.

1,180 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9%

26.6%

57.9%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

32.6%

55.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8.8%

33.6%

55.2%



16. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience with this teacher.

1,180 responses

No

.

-

No suggestions

Good

No suggestions

Nothing

.

Nothing

None

Na

Teaching is good

No

All good

Good

Excellent

Faculty members are very friendly and co operative so there is no suggestions from my side

No suggestion

..

...

No suggestion from my side

She is good



Overall teaching is good

No suggestion

no

Excellent

.

.

.

Nothing everything is excellent and the the staff is very friendly

It was good

Yes

NA

Best

....

Noting

To achieve the goal

..

N/A

Good teaching

Best

There's nothing to improve. We understand every single things whatever ma'am teaches.

My experience with this teacher is good

Have doubt session

1) offline class for physics should be conducted

Use cooperative learning

Good teaching



Offline class

all are good

Nice

Teaching is good

Everything is good

Very good

...

Make teaching a two way interaction.

Ok

It is beneficial and fruitful

I'm greatly satisfied with my teacher's teaching method

Nothing to say

No comments

Always try to solve our problems

Nice lecturer

No suggestion .

all are good

.....

To provide more refrence book

Good teacher

Good teaching experience

Teacher is very good teaching learning

No need

.



Not required

No.

Should conduct test on weekends basis

Everything is best

No suggestions for mam

Good understanding

Good experience

Nothing to say

He is good

Helpful to achieve the goal

Nthng

Mam can take classes offline

It was excellent

Network problems and student interruptions

Classes should be held in offline mode

1) offline class

No suggestions required. Learning experience was great

Use of portfolios

Nil

Always understand the problem of particular subject.
Well experienced teacher of the faculty.
Explanation of the topic is excellent

Teacher should be more involved in students regarding studies

He don't need any improvement.

Great👍😁



It is beneficial and knowledgeable

👍

Due to online classes students have difficulty in understanding the syllabus and exam so
teachers should provide them with necessary information when needed

Personally, I don't think that they need any suggestions to improve the teaching and learning
experience. They teaches us the best according to their knowledge and that's enough for us.

Don't need it

No any suggestions
Everything is perfect💯
Best teacher

562 more responses are hidden

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process in Department

17. The Department takes active interest in conducting Online/Offline
lectures and other programs as knowledge updation for students.

1,180 responses

18. The teaching and mentoring process in your department facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.

1,180 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

9%

21.8%

67.2%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

11.4%
42.7%

43%



19. The department provides multiple opportunities to learn and grow.

1,180 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.2%

40%

48.8%



19a. Give reason if your answer for above question is any of last Two options

259 responses

No

.

-

.

Nothing

No reason

Yes

Good

Nope

Na

..

Agree

_

No.

Ok

Nothing

NA

....

Nothing.

Because I agree that the sir provide us multiple opportunities to learn .

I don't have mentor

No reason



.0

Because they provide opportunity.

No i dont agree with that question

Good

Amazing

Yes..

They conducts several programs and workshops for our skill development

It's always encouraging

They organise various events

Focus on students

-

.

Online classes

Yes, they takes our seminar on different topics and involve in vairous competition like VUPTA.
Research Project

Sir motivate us for our carrier.

Teaching is nice

Teaching is good

Physics department is good and it's provides opportunities to learn and grow.

Teacher must organize Deabate competition or any other competition so we can develop our
communication and stage daring skills .

Strongly disagree

More interactive

I strongly agree

Very good



G

H

........

Teachers encourage us do much

yes they support us

They are Supportive

She encourages us

He is very nice to us

She is Supportive

Yea

As i can remind only few programs were done by the college

The teacher stimulus to students to take part in socio-cultural event and grow so this is best
opportunity for me to understand social factors with regular study.

I don't have

...

Many activities are organised

Nothing to say

No

Many programs was conducted

Zero interaction lack of communication between us and teacher

Strongly agree

..

R

I agree

Department takes study and other activities very well



Very opportunities provide

Good opportunities provide

Good opportunities

N/A

Not at all

They haven't took any kind of interesting tasks for creative learning or anything

They should tane lectures

Ni reason

To communicate more

Our department facilitates me in cognitive, social and emotional growth.

The teaching and mentoring process in our department facilitates me to grow in cognitive,
social and emotional growth.

.....

None

Department provides multiple opportunities

---

Its very good

Because she is a very good teacher

our department facilitates is very good

No suggestion

Department conduct seminar and workshops on out of the field topic. Please provide campus
selection for us!

Provide campus selection for a better future.

Yeah the department encourages us and teachers are also helpful



20. Efforts are made by the Department to inculcate soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

1,180 responses

21. The overall quality of teaching-learning process in your department
is very good.

1,180 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

35.8%

53.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.7%

39.7%

48.6%



21a. Give reason if your answer for above question is of last Two options

250 responses

No

.

-

Nothing

.

Yes

Good

Na

No reason

Nothing

..

_

....

No.

Nope

NA

Agree

None

Very well

Sometimes teache

Because i agree that quality of teaching is very good.

No reason



.....

Yess teachers and our department are so good.

Teaching level is good

Teachers r do their work very well

Neutral

Teachers give their best to convey things to us

Learning process is good

Some classes are not held regularly

Nothing

Ok

Students not understand

Some teachers teach very well but some isn't

Nice

Online

Sometimes Good and they not prepared their topic in briefly.

They covered a syllabus very fastly like a train 😂😂

Teaching is nice

Teaching is good

Overall quality is good.

Disagree

More interactive

Strongly agree

Life examples connecting with subjects, teachers making learning easy

H



G

All teachers are good

they encourage us

They Encourage us

...

She is Supportive

he is supportive

She is a nice Teacher

Yes i agree

The teacher stimulus to students to take part in socio-cultural event and grow so this is best
opportunity for me to understand softskill and life skills with regular study.

I think so

...

Agreed

Nothing to say

Yes

Classs are not taken regularly

T

Our department is good

College manage very well

Very nice

N/A

Not at all

They should take interactive offline classes



overall quality of teaching-learning process in your department is very good. And effort made
by our staff is incredible for building future.

The overall quality of teaching-learning process in our department is very good.

... ..

Department is good

---

Its actually done by the teacher

Our Department is Excellent

Yes offline lectures are much more engaging and effective

22. Are you aware of Student Grievances/Redressal Cell of the college?

1,180 responses

23. Is Student Grievances/Redressal Cell of the college functional and
Active?

1,180 responses

Copy

Yes
No

19.6%

80.4%

Copy

Yes
No

19.3%

80.7%



24. Have you had any occasion to approach the cell?

1,180 responses

25. Does the College adhere to Anti-Ragging Principles?

1,180 responses

26. Are you aware that an Anti-Ragging Squad is active in College?

1,180 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Yes
No41.6%

58.4%

Copy

Yes
No

17.2%

82.8%

Copy

Yes
No

29.9%

70.1%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/15Aq44lxSOBAlnQimms9Gnd6tzxe50P487K5TwFNmr-o/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



